Message du Bureau de Ayatoullah Al Ouzama Sayed Al Housseini As Sistàni

Concernant l’insulte par un journal Danois contre notre Saint Prophète (saw)

Bismillàhir Rahmànir Rahim,

« Et Nous ne t’avons envoyé qu’en miséricorde pour l’univers » Le Saint Coran (21 :107, Al Ambiyah)

Le Prophète de la Miséricorde, Mohammad (saw), fils de Abdoullah (Que la paix et les Salutations de Dieu soient sur lui et sa pure Famille) a été envoyé avec un message divin qui a anéanti les symboles de l’infidélité et du polythéisme, dans le but d’élever le statut de l’Homme avec les Anges et les vertueux.

Un message qui a délivré la noble éloquence divine aux civilisations les plus honorables, qui a conquis les cœurs et les esprits sans aucunes distinctions, uniquement par le support intégral et soutenu de l’intellect humain, profond dans la vision, élégant et plein de grâce dans ses limites et son contenu.

Le Noble Prophète (saw) a fourni d’énormes efforts pour construire un monde béni de justice, compassion, sécurité et paix sociale, en se rassurant que même une goutte de sang ne soit versé injustement pour achever cette mission, jusqu’à ce qu’il soit rappelé vers le Tout-puissant, plein de louange et de direction.
Mais l’injuste et la faction dissidente qui ont mal interprété et manipulé les valeurs et les significations sacrées du noble foi, ont changé les choses et ont dévasté la terre en usant de l’oppression et de la corruption, choisissant la voie de l’extrémisme autorisant la tuerie des gens respectés, actions interdites par Dieu, excepté par voie de justice.
Cela a induit une image négative de la religion dont les valeurs sont pourtant l’amour, la justice, la fraternité, conduisant les éléments hostiles (aux musulmans) à exploiter ce fléau dangereux et à disséminer leurs mauvaises intentions en faisant revivre leurs vieilles rancoeurs par des méthodes nouvelles.

Le dernier exemple est l’atteinte pathétique par un journal Danois, et repris par le Norvégien, pour insulter la sainteté et le statut divin du Saint Prophète (saw).
Mais sans l’ombre d’un doute, c’est une attaque insensée et dénuée de tout fondement qui, si Dieu le veut, s’évanouira sans effet.

Cependant, nous condamnons profondément cette action offensive et nous invitons les défenseurs de la liberté dans le monde et dans les nations islamiques, par leurs savants, leurs intellectuels et leurs académiciens à s’élever contre toute forme de pratiques qui corrompt les valeurs louables et les principes sublimes.

« C’est Lui Qui a envoyé Son Messager avec la bonne direction et la religion de la vérité, afin qu’elle triomphe sur toute autre religion, quelque répulsion qu’en aient les associateurs » Le Saint Coran (9 :33).
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